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ОТЧЕТ
Контрольного комитета АСРО «Строители Черноземья»
о проведенных проверках членов Ассоциации 
за 4-й квартал 2022 года. 

В соответствии с утвержденным годовым планом проверок членов АСРО «Строители Черноземья» на 2022 год в четвертом квартале текущего года планировалось провести 15 плановых проверок. Фактически осуществлены 15.  
Из общего числа запланированных контрольных мероприятий в проведены 4 документарные проверки: ООО «АСМ», ООО «ЭКОТРАСТ», ООО «Коттедж-энерго» и ООО ТД «Воронежстройтермоизоляция», а также 11 плановых выездных проверок, в том числе:
- 2 с выездом на объекты для проверки соблюдения требований законодательства Российской федерации о градостроительной деятельности и техническом регулировании, а также требований, установленных в стандартах НОСТРОЙ на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и сносу объектов капитального строительства: «Техническое перевооружение водогрейного котла КВГМ-180 ст. №3 Воронежской ТЭЦ-2» (подрядчик – ОАО «Воронежэнергоремонт») и «Строительство  249-квартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Сельская 2В, поз.26.» (подрядчик – ИП Минаков А.А.); 
- 9 с выездом в офисные помещения ООО фирма «РЕСТАВРАЦИЯ», ООО «Строй Финанс», ООО «Агросалон Черноземье», ООО «АТХС», АО «Воронежнефтепродукт», ООО ПСК «СТАЛЬ», ООО «Кабельмонтаж», ООО «СТРОЙГАРАНТ» и ООО «Хим Пром Монтаж» для проверки сведений, содержащихся в предоставленных в АСРО «Строители Черноземья» документах, подтверждающих соблюдение указанными организациями требований стандартов и правил Ассоциации, а также иных внутренних документов Ассоциации.  
Кроме того, в порядке контроля за устранением ранее выявленных нарушений проведена внеплановая документарная проверка ООО «Транс-Дорстрой».
В ходе фактически осуществленных 15 плановых и 1 внеплановой проверок не выявлены нарушения у 6 организаций: ООО фирма «РЕСТАВРАЦИЯ», ООО «Строй Финанс», ООО «Агросалон Черноземье», ООО «АТХС», АО «Воронежнефтепродукт», ИП Минаков А.А.  
Остальные прошедшие проверку организации допустили нарушения, основными из которых являются:
1. Не соблюдение требований Положения о контроле за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в АСРО «Строители Черноземья»: 
- ООО «АСМ», ООО ПСК «СТАЛЬ» и ООО «Кабельмонтаж» не предоставили документы согласно перечню, присланному с уведомлением о предстоящей проверке.
2. Не соблюдение требований Положения о проведении Ассоциацией саморегулируемая организация «Строители Черноземья» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставленной ими в форме отчетов:
-  ООО «Кабельмонтаж» не предоставило отчет о деятельности организаций за 2021 год.
3. Не соблюдение требований Положения о членстве в Ассоциации саморегулируемая организация «Строители Черноземья», в том числе о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного и членских взносов: 
 - ООО «Кабельмонтаж» своевременно (в течение 3-х рабочих дней) не уведомило исполнительную дирекцию Ассоциации об изменении руководителя организации; 
- в ООО ПСК «СТАЛЬ» и ООО «Кабельмонтаж» отсутствуют специалисты по организации строительства, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов; 
- в ООО «ЭКОТРАСТ», ООО ТД «Воронежстройтермоизоляция» и ООО «Коттедж-энерго» истекли сроки действия удостоверения о повышении квалификации у 4-х работников, сведения о которых включены в НРС; 
- в ОАО «Воронежэнергоремонт» истек срок действия удостоверений о повышении квалификации у 3 специалистов, выполняющих работы на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах,  ООО «ЭКОТРАСТ» не предоставлены протоколы проверки знаний по вопросам промышленной безопасности на 3 специалистов; 
- В ООО СТРОЙГАРАНТ» и ООО «Хим Пром Монтаж» работодателем не обеспечено проведение специальной оценки условий труда, кроме того, в ООО «СТРОЙГАРАНТ» не разработано положение о системе управлением охраной труда;
- ООО «АСМ», ООО ПСК «СТАЛЬ», ООО «Кабельмонтаж» и ООО «Коттедж-энерго» на момент проверки имеют задолженность по уплате целевых и членских взносов на общую сумму 539 350 рублей, в том числе:
- ООО «АСМ»                                                                       - 150 900 рублей;
- ООО ПСК «СТАЛЬ»    				                 - 56 250 рублей;
- ООО «Кабельмонтаж»                                                        - 317 200 рублей; 
- ООО «Коттедж-энерго»                                                       - 15 000 рублей. 
4. Не соблюдение Требований к страхованию риска гражданской ответственности членами АСРО «Строители Черноземья», которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, об условиях такого страхования:
-  в ООО «АСМ», ООО «Кабельмонтаж» и ООО ПСК «СТАЛЬ» отсутствуют действующие договоры страхования гражданской ответственности.  
Акты всех перечисленных плановых и внеплановой проверок рассмотрены и утверждены Контрольным комитетом Ассоциации. 
ОАО «Воронежэнергоремонт», ООО «СТРОЙГАРАНТ» и ООО «Хим Пром Монтаж» устранили допущенные нарушения в рекомендованные контрольными комиссиями сроки.  
Материалы контрольных проверок ООО «Кабельмонтаж» и ООО «Транс-Дорстрой», своевременно не устранивших допущенные нарушения, переданы на рассмотрение соответственно Дисциплинарного комитета и Совета Ассоциации для принятия мер дисциплинарного воздействия, предусмотренных внутренними документами АСРО «Строители Черноземья».
Решением Совета Ассоциации ООО «АСМ» ИНН 3662210421 исключено из членов Ассоциации (протокол №203 от 27.10.2022).
ООО ПСК «СТАЛЬ исключено из реестра членов Ассоциации в связи с предоставлением заявления о добровольном выходе.  
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